

大家好，关于九分微拉裤的搭配夏装很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于九分微喇裤怎么搭配的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [西装外套怎么搭配才够时尚？](#)
2. [女生应该怎样搭配才能显得腿不弯？](#)
3. [女生需要的基本款的冬装有哪些？](#)
4. [有哪些黑色系的日常穿搭？](#)

西装外套怎么搭配才够时尚？

我是时尚号作者，平时喜欢研究服装穿搭，希望回答对您有帮助！

现在大家的审美已经多元化，女生除了展现柔美优雅的一面还可以展现功气十足的另一类美，正可谓可盐可甜，可萌可御，西装单品作为比较中性的穿搭，现在已经受到越来越多人的喜欢，明星路人街拍随处可见~

灰色oversize西装搭配今年很火的开叉裙，一双尖头平底鞋洋气时尚牛仔裤也是搭配西装的很好单品，内搭简约纯色上衣，搭配高跟鞋帅气又随性短裤是很洋气和显高的一种搭配，西装长度刚好盖住短裤边缘，腿长立刻两米八西装套装也是很常见的穿搭，选择九分裤更加干练，简约款式更高级宋茜的搭配专业又高级，露出脚踝是关键，显的格外干练西装配裙子是很常见的搭配，半身裙，连衣裙和中长裙，怎么配怎么好看可以选择别致一点的连衣裙，大碎花和鲜艳的色彩很别致黑色裙子跟西装很搭，羽毛裙，连衣开叉裙和透视裙，各有风格半身裙是比较修身的搭配选择直筒款式，比较显高和优雅希望回答对您有帮助！

关注我，每天分享接地气穿搭，我们一起变美~

女生应该怎样搭配才能显得腿不弯？

hello，各位小仙女，我是变美酱。很多女生虽然腿又细又长，但是腿型不好，类似于O型腿X型腿，都是属于腿比较弯的腿，这种腿型的女生尽量不要去选择短款或者是太过于紧身的下装，太暴露缺点了。那么，腿型比较弯的女生要怎么搭配呢？下面就让我们一起来看看适合腿弯女生选择的单品。

长裙

对于腿型不好的女生来说，最好的办法就是学会遮，把你的腿给遮起来，这样就不会暴露腿型不好的缺点了。想要把腿遮起来，我们可以选择长款的下装，就像长度在膝盖以下的半身裙，多弯的腿都可以轻松遮住。

长款的连衣裙也是特别不错的选择。腿型比较弯的女生在挑选长款连衣裙时，尽量选择收腰A字版型，收腰能够让你的身材比例更好，A字版型能够更好的修饰胯部与腿部。而且连衣裙也是一款好穿又好看的单品，直接单穿就能够穿得又美又迷人！

直筒裤

除了裙装，腿型不好的女生同样可以选择裤装哦，但是在裤子的选择上会更有讲究，一定要远离太过于贴身的紧身裤，可以选择比较没有束缚感的裤子，就像直筒裤。直筒裤是一款比较有包容性的裤子，直筒的裤型又能够很好的修饰腿型，让你的腿看起来更直。

阔腿裤

不管你是腿弯腿粗还是腿短，拥有一条阔腿裤就能够轻松搞定所有问题。阔腿裤是一款包容性超级强的单品，宽大的裤腿能够包容腿型上所有的不足，而且穿起来时尚又舒适，超级推荐小仙女们选择。

短款+长筒靴

一般来说，腿型比较弯的女生在要远离短裤短裙这种比较暴露腿型缺陷的下装，如果非要穿的话也不是没有办法，只要搭配一双长筒靴就可以搞定啦。有了长筒靴的修饰，腿看起来也不会弯。但是要注意的是，别选择太过于包腿紧身的长筒靴，同样容易暴露缺点。

好啦，分享就到这里。以上文字均属变美酱原创，转载请注明出处，一经发现将追究相应责任。图片拼接来源于陈颖法式优雅，如有侵权请联系删除！

女生需要的基本款的冬装有哪些？

我是时尚领域博主，对于女生冬天应该必备的基本款，我有一些个人的想法，给大家整理了一下。

冬天，在选款的时候，首先应该考虑的一个问题就保暖！因为冬天确实是很冷，对于服装来说，首先要考虑的问题，先是保暖，在这个基础上再考虑，什么保暖的单品时尚又好看

一：羊绒衫

羊绒衫之前在我的个人帐号上面有专门写过关于羊绒衫的百搭性，有兴趣的同学可以去看看，羊绒衫它的保暖效果是相当好的，柔软有质感，也比较凸显气质，冬天必备，这件单品不仅可以单穿，还能叠穿，搭配任何外套都能驾驭，可谓是精致单品里面的百搭利器了。

二：洋气麻花辫毛衣

这种毛衣一般来说都会比较厚实，秋冬穿，都会相当的保暖，单穿的时候是一件时尚单品，这种带花纹的毛衣在搭配冬天的大衣外套，各种风格的外套的时候也是百搭的，但是需要注意的是，想要百搭款，在选择选择上就要选择基础一点的颜色，如果喜欢图案颜色多一点的话，就会比较挑搭配了。

三：高龄毛衣

高龄毛衣可以说是我们每个人冬天都会穿的单品，因为冬天一阵风吹过来的时候，只有高龄毛衣这种单品才能续命，当然，高龄毛衣选择对了，她也是时尚的，首先颜色上，可以随意的选择，根据自己的喜好，没有任何问题，最好是选择有纹理的，这样子的搞高龄毛衣在单穿的时候才会更加好看，

在领型的选择上，如果自己脸稍微偏大的话，领型要选择图片中那种比较宽松的款式，切记不能选择很紧的领子，会显得脸更大额

四：彩色厚外套

很多人或许都会说，哎呀，冬天就要穿黑色的毛呢外套啊，但是告诉你们，在外观上选择黑色的确实是一点都没错，也很显气质，但是实际上，穿过毛呢外套的人都清楚，太太沾灰了，料子越好，沾灰就越严重，穿出去半天，衣服看上去就脏得不得了，影响形象和气质。

所以三姨太建议大家尽量选择浅色，和彩色的外套额，并且在冬天这种季节里面，你选择一件很温暖颜色的外套，会让人看上去就很温暖想要亲近的感觉。

五：最后再介绍一件内搭----衬衣

衬衣在秋天夏天的时候通常都是很多人选择的单品，但是今天三姨太想说，衬衣在冬天也是一款很独特，并且很出效果的穿搭单品，因为她可以和上面给大家介绍的羊绒衫叠穿，效果完美到爆裂，颜色的叠穿，图案的加持，颜色的多样，会让你整

个穿搭看起来层次更加丰富，立体。下面给大家看一下例子，韩国女明星都会选择这种穿搭公式走机场。

好啦，秋冬必备的几件单品，就介绍到这里，希望可以帮助到大家

有哪些黑色系的日常穿搭？

冬天是最常穿的颜色就是黑色，那如何在沉闷冬日里将黑色穿出亮点呢，这些穿搭可以参考噢。

1、黑色大衣+针织裙

今年很流行的黑色大衣搭配针织裙哦黑色大衣和针织裙都是非常优雅的单品，搭在一起的话尽显优雅气质。

2、黑色大衣+围巾

大面积的黑色很适合配一点出彩的饰品，围巾就是一个不错的搭配单品，围巾的可选样式以及颜色也是特别多的，完全可以根据自己的喜好来。

3、皮衣

黑色单品里面最酷的应该是皮衣了，非常好打理，也非常保暖，搭配的也很简单但是很容易出彩，穿上皮衣你就是一个酷酷的女孩。

4、黑色棉衣

寒冷的冬天里，想要穿的更保暖的话那一定要选择棉衣了，黑色的棉衣也能搭配的很出彩的，各位宝看图就知道了。M

关于九分微拉裤的搭配夏装到此分享完毕，希望能帮助到您。